


Nr 13
PUTTY

PULLOVER

Pullover mit Rundpasse und Putty-
Muster
Anleitung: Sandnes Garn

GroRe:
(1) 2 (4) 6 (8) 10 (12) Jahre

MaRe:

Oberweite: (60) 64 (69) 72 (76) 81
(86) cm

Weite unten: (63) 67 (71) 75 (79) 84
(89) cm

Gesamtlange: ca (32) 36 (40) 44 (48)
50 (52) cm

Armellange: ca (21) 24 (27) 30 (33)
36 (40) cm, oder gewlinschte Lange
Alle MaRe gelten firs fertige Modell,

Korpermald plus Bewegungsumfang. Diese
MaRe ergeben sich aus der Maschenprobe.

Garn:
SUNDAY (100% Merinowolle, 50
Gramm = ca 235 Meter)

Garnmenge:

Brauner Zucker 2543: (150) 150 (200)
200 (250) 300 (350) Gramm

Helles Beige 3021: 50 Gramm alle
GréRen

Nadeln:
Rundstricknadel und Nadelspiel Nr 3

Nr der Nadeln sind nur Empfehlungen. Wenn
Sie fester stricken als angegeben, wechseln Sie
zu dickeren Nadeln. Stricken Sie lockerer,
benutzen Sie dunnere.

Maschenprobe:
28 M Glattstrick mit Nadel Nr 3 = 10
cm

1 Rille in Rd:
1Rdre, 1 Rd i str.

Pullover wird von oben nach unten
gestrickt

Mit Rund-Nd Nr 3 und Zucker (82) 86
(90) 94 (98) 102 (106) M locker
anschlagen und 1% cm Glattstrick in
Rd stricken. 1 Rd li als Bruchkante str.
Alle weiteren MalRe werden ab hier
gemessen.

1% cm Glattstrick stricken.

Diagramm A stricken und, wie in
Diagramm gezeigt, M zunehmen =
(256) 280 (304) 326 (346) 366 (388)
M.

GroRe (6) 8 (10) 12 Jahre:

Glattstrick stricken, bis Arbeit (15) 16
(17) 18 cm misst.

SADNES
CARN

Alle GroRen:

Arbeit teilen: (76) 82 (88) 93 (99) 105
(112) M str (Ruckenteil), (52) 58 (64)
70 (74) 78 (82) M fur Armel auf Hilfs-
Nd setzen, 8 neue M anschlagen, (76)
82 (88) 93 (99) 105 (112) M str
(Vorderteil), (52) 58 (64) 70 (74) 78
(82) M fiir Armel auf Hilfs-Nd setzen,
8 neue M anschlagen.

Vorder- und Riickenteil:
= (168) 180 (192) 202 (214) 226 (240)
M

Alle weiteren Malle werden vom
hochsten Punkt der Schulter gerade
runter gemessen.

Eine Markierung um 2 M in jeder
Seite mit (82) 88 (94) 99 (105) 111
(118) M fur jedes Teil setzen.

Mit Zucker Glattstrick fortsetzen, bis
Arbeit ca (16) 19 (22) 25 (26) 27 (29)
cm misst.

1 M auf jeder Seite der Markierungen
zunehmen, indem der Querfaden
zwischen 2 M aufgenommen und re
verschr gestrickt wird = 4 M
zugenommen.

Arbeit (21) 25 (29) 33 (37) 39 (41) cm
lang stricken, Zunahmen noch 1 Mal
wdh = (176) 188 (200) 210 (222) 234
(248) M.

Arbeit ca (22) 26 (30) 34 (38) 40 (42)
cm lang stricken, oder ca 10 cm vor
gewulnschter Lange.

Diagramm B 3 Mal hintereinander
stricken.

5 Rillen stricken.

Abketten.

Armel:

Die M von der Hilfs-Nd aufnehmen
und mit Zucker und Nadelspiel Nr 3 1
M in jeder neu angeschlagenen M
unterhalb des Armels aufstricken =
(60) 66 (72) 78 (82) 86 (90) M.

TIPP! Den Querfaden zwischen den
Armel-M und den neuen M in jeder
Seite aufnehmen und in der 1. Rd mit
der nachsten M re zus-str, damit
keine Lécher entstehen.

Eine Markierung mittig um 2 M
unterhalb des Armels setzen.

Armel 2 cm in Glattstrick stricken.

1 M auf jeder Seite der Markierung
abnehmen. Abnahmen ca jeden 2. cm
wdh, bis (46) 48 (52) 54 (56) 58 (60)
M auf der Nd liegen.

Armel ca (17) 20 (23) 26 (29) 32 (36)
cm lang, oder 4 cm vor gewlnschter
Lange stricken.

Diagramm C stricken.

4 M gleichmalig verteilt abnehmen =
(42) 44 (48) 50 (52) 54 (56) M.

1%2 cm Glattstrick stricken.

1 Rd li als Bruchkante stricken.
Weitere 1% cm Glattstrick stricken.
Locker abketten.

Zweiten Armel auf die gleiche Weise
stricken.

Fertigstellung:

Halskante und Armel an der
Bruchkante nach innen legen und mit
versteckten Stichen nicht zu fest
festnahen.
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